

今日看点

我市旅游市场逐渐回暖

“你好,我是天马旅行社的,要去北京是吧,3月11号、18号和23号有,有三班。”2月21日,在城区某旅行社,工作人员正忙着回应旅游产品咨询。春节以来,因疫情几乎暂停了三年的旅行社又恢复了以前的忙碌,到店或在网络平台上咨询出游事宜的市民非常多。旅游市场全面复苏,市民出游热情高涨。

“今年我们是正月初八开门,从初八开始我们的业务量在逐步提升,咨询量也比较大,线上线下报名的人都很多。”天马旅行社负责人肖明告诉

笔者,“现在都是在国内线路,现在包括海南、北京,还有云南线路都比较多,比较暖和的地方相对来说是比较热门的。”

采访过程中,市民应阿姨来到旅行社,报名参加海南双飞六日游。她告诉记者,之前因为疫情原因,旅游计划被频频搁置。今年,她打算和朋友去海南玩一圈。“疫情反反复复,心情也跟着起起伏伏。现在政策放开了,我们就结伴一起同行,出去玩一玩,放松一下心情。”应阿姨说。

近年来,随着广德本地特色旅游资源的深度

开发和广泛宣传,前来广德旅游的省内外游客量不断攀升。据统计,2023年春节以来,我市共接待游客55.2万人次,旅游收入1986万元。太极洞、箬箬庄园等景区游客量增长明显,周末每日接待量超过2000人次,云景牛山、欢溪原等景区游乐体验类项目受到年轻人青睐,灵山大峡谷则以接待上海等长三角地区老年康养团队为主。景区游客量的增加,也带动了周边民宿、农家乐餐饮、住宿消费快速增长,全市文化旅游市场呈现良好复苏态势。

(李婷婷)



春暖花开季,春茶飘香时。眼下,春茶采摘季即将来临,雇佣茶工、设备更新、扩大生产都需要大量的流动资金,这让很多茶企茶农犯了愁。邮储银行广德支行积极发挥农村金融主力军作用,着力找准服务乡村振兴结合点,为农户发展茶产业注入“金融活水”,为春茶飘香贡献金融力量。

随着气温逐渐回暖,杨滩镇五合村的数千亩高山茶园即将进入采摘黄金期。放眼望去,只见茶山连绵起伏,一垄垄茶树绿意盎然,阵阵茶香扑面而来,而这满山青绿也离不开邮储银行广德支行的金融“活水”浇灌。“合作社这几年在邮储银行的金融支持下,进行了茶山的基础建设,更新升级了加工设备,提升了广德黄金芽五合茶叶的品牌影响力,今年春茶即将开采,我们今年将利用电商这个平台把我们广德的茶叶推广出去。”鹰台山茶业合作社负责人陈惠荣表示。

无独有偶,同样在杨滩镇五合村,龙头生态家庭农场负责人胡泽龙正在自家茶叶加工厂转悠,600多平方的新厂区让

胡泽龙心里乐开了花。经营茶场多年,苦于没有周转资金扩大生产,胡泽龙一度很发愁。广德邮储银行客户经理在了解情况后,为他办理了线上贷款,帮助他解决了困扰多年的“老大难”。“非常感谢邮储银行给我的资金资助,解决了我的燃眉之急。”胡泽龙感叹道。

春茶采摘在即,为及时有效满足茶农茶企金融需求,广德邮储银行主动上门送政策、送贷款、送服务,把贷款流程搬到茶山,为茶农茶企开通绿色通道,为我市茶产业兴旺发展贡献邮储金融力量。邮储银行广德支行信贷客户经理查文静表示,“我们邮储银行致力于普惠城乡,惠之于民,针对茶产业的农户、合作社,我行也推出了‘茶产业链’、‘助耕贷’等方便快捷的产品,助力农户的生产经营,用以提升广德茶文化的影响力。”

(赵丹丹)

金融活水润泽春茶飘香

文明实践 在广德

用好用活红色资源 让红色基因代代相传

2月20日,市退役军人事务局联合团市委在烈士陵园开展“开学第一课 红色精神代代传”暨“坚定理想信念 厚植爱国情怀”主题活动,充分发挥烈士纪念馆设施作用,加强青少年爱国主义教育。

红色场馆变身“校外课堂”

“王金林烈士出生于1903年,牺牲于1931年,年仅28岁……”这是我们的红耀江淮志愿讲解员在为小学生们介绍王金林烈士的生平事迹。走过长长的阶梯,到达了王金林烈士纪念碑,在纪念碑前,同学们注目良久,感慨烈士之伟大,感叹烈士之壮举,感悟烈士之情怀。随后在一名老兵的带领下,少先队员们在烈士纪念碑前开展重温入队誓词活动。



退役军人变身“主题队课老师”

“在东海海域群岛执行任务期间,我们与另外两个国家处于对峙状况,但为了国家利益我们时刻警戒,寸土不让、寸土必争……”这是我们的红耀江淮老兵志愿宣讲队员在为小学生们介绍自己当兵经历时的一句话。宣讲员从入伍讲到下连队,从陆地训练讲到海上巡航,从新兵讲到光荣退伍,在整个宣讲过程中,同学们坐姿端正,聚精会神地听着退役军人讲述着自身经历,纷纷表示要向宣讲员学习,不怕苦不怕累,争做新时代优秀少先队员。

留言卡片变身“我想对烈士说的话”

“谢谢你们们的付出,让我们有了今天的美好生活……”这是同学们写给烈士们的话。在听了有关王金林等烈士的英雄事迹,参观了英雄烈士陈列馆,走过了烈士墓区后,同学们心中感慨万千,有很多的话要对烈士们说,他们纷纷拿起留言卡片,在卡片上郑重地写下了自己心中的话。

(郑珂)



安徽90%行政村覆盖5G网络

截至2022年底,全省全年新建5G基站27831个,累计建成5G基站85149个,基站总数上升至全国第10位。

12339个行政村已实现了5G网络覆盖,行政村5G网络通达率接近90%。



(新华网)

全面实行股票发行注册制正式实施

17日,中国证监会及交易所等发布全面实行股票发行注册制制度规则,自发布之日起施行。这标志着注册制

的制度安排基本定型,注册制推广到全市场和各类公开发行股票行为,全面实行股票发行注册制正式实施。(新华网)

全省技能人才总量达665.6万人

我省持续推进实施技工大省和技工强省建设,技能人才培养取得显著成效。截至2022年底,全省技能人才总量达665.6万人,其中高技能人才196.4万人。

开发力度,全年计划培训“徽菜师傅”2万人次以上,开发专项职业能力考核规范50项左右。推进安徽职业培训在线学习平台建设,扩大线上培训资源供给。同时,依托安徽职业培训信息管理系统,在补贴性职业技能培训中全面推广移动监管,实现培训过程可追溯、可倒查。(新华网)

广德公安辗转六省市,抓获涉嫌帮信犯罪嫌疑人10名

为遏制电信诈骗高发态势,严厉打击帮助信息网络犯罪活动,广德公安重拳出击、持续发力,2月份以来,民警奔赴湖北、山东、贵州、重庆等地抓获10名涉嫌帮助信息网络犯罪活动犯罪嫌疑人。

湖北省黄冈市、武汉市

2月7日至2月10日,广德市公安局桃州派出所在刑侦大队的大力支持下,辗转湖北黄冈市、武汉市等地对“冯某某被诈骗案”中的涉卡(银行卡)嫌疑人进行研判抓捕,成功将嫌疑人沈某某及上线刘某某抓获归案。

目前,沈某某、刘某某均已被采取刑事强制措施。

山东省聊城市、滨州市



2月11日,广德市公安局刑侦大队民警在山东省聊城市抓获“刘某被诈骗案”中的帮信犯罪嫌疑人付某某。经审讯,付某某如实供述了自己的犯罪事实。

目前,付某某已被依法刑事拘留。

2月15日至2月16日,广德市公安局卢村派出

所会同刑侦大队在山东省滨州市无棣县,将“覃某某被诈骗案”中的涉卡犯罪嫌疑人杨某抓获归案。

目前,杨某已被依法采取刑事强制措施。

贵州省毕节市、江苏省淮安市



2月15日至2023年2月17日期间,广德市公安局四合派出所在刑侦大队的支持下,先后在江苏省淮安市涟水县、贵州省毕节市将“董某某被诈骗案”中的涉卡犯罪嫌疑人刘某、张某抓获。

目前,刘某、张某已被依法采取刑事强制措施。

重庆市

2月15日至2月17日,广德市公安局祠山派出所会同刑侦大队辗转重庆等地,将“汪某被诈骗案”中的涉卡犯罪嫌疑人李某抓获。

目前,李某已被依法采取刑事强制措施。

安徽省广德市

2月10日,广德市公安局桐汭派出所联合合成作战中心,抓获涉嫌帮助信息网络犯罪活动嫌疑人曾某某,随后又在某网吧内将同案犯罪嫌疑人沈某某抓获。经讯问,2022年11月份,曾某某、沈某某两

人为获取不法利益,在明知他人从事网络违法犯罪活动的情况下,仍将自己名下六张银行卡提供给他人,在网上实施网络犯罪活动,流水达五百万元以上。

目前,曾某某、沈某某已被依法刑事拘留。

2月16日,广德市公安局杨滩派出所刑侦大队、合成作战中心的协作下,成功抓获涉嫌帮助信息网络犯罪活动的犯罪嫌疑人钟某。

目前,钟某已被依法刑事拘留。

看到这些案例,你一定想知道什么是“帮信罪”

◆什么是帮信罪?

帮信罪是《刑法<修正案(九)>》新增设的罪名,全称是帮助信息网络犯罪活动罪。

简单来说,就是在明知他人利用信息网络实施犯罪(电信诈骗)还为其提供帮助。为什么出售银行卡成了最常见的“帮信罪”?因为电诈犯收到赃款时为了确保安全,需要先“跑分”洗钱,把钱洗白了才转到自己账户。在这个“跑分”过程中,就需要借助大量的他人银行卡。

◆不要非法出售银行卡!

记住,天下没有免费的午餐,也不会掉落馅饼,你的这些闲置的“银行卡”很重要,它们就相当于电诈犯的得力助手,不仅能把赃款洗白,还增大了公安追查难度。

所以对电诈犯来说,银行卡当然是买得越多越好。自然,把银行卡售卖给电信诈骗犯,也就成了最常见帮助电诈犯的方式了。

“帮信”类型案件中,犯罪嫌疑人往往存在侥幸心理,觉得自己没有参与到直接犯罪中去,因而不会触犯法律。然而,这种狡辩无法为其“助纣为虐”的行为脱罪。

(武晓强 周建华)

以案说法

开通固话线路供上线电信诈骗

男子明知故犯刑受罚

明知他人可能利用信息网络进行违法犯罪活动,仍为牟利冒用他人身份信息注册公司办理集团固话线路供上线使用,造成被诈骗人员财产损失180余万元。近日,安徽省广德市人民法院审结一起帮助信息网络犯罪活动案,依法判处被告人赵某某有期徒刑一年三个月,并处罚金人民币二千元。(阳倩倩)

案情简介:

2022年8月,被告人赵某某在明知他人从事违法犯罪活动的情况下,为获取不法利益,通过他人身份信息办理了名为“某百货店”的营业执照,后使用该营业执照在中国电信注册并办理了集团固话业务,获得固定电话线路一百个,并通过相关软件将上述一百个固定电话交予他人使用。自2022年8月27日至8月31日期间,该一百个固定电话被电信诈骗人员用以拨打诈骗电话,造成他人被诈骗财产损失共计人民币1847648元。

审判结果:

法院经审理认为,被告人赵某某明知他人利用信息网络实施犯罪,为其犯罪提供帮助,情节严重,其行为已构成帮助信息网络犯罪活动罪。被告人赵某某被抓获归案后能如实供述自己的犯罪事实,系坦白,依法可以从轻处罚。被告人赵某某自愿如实供述自己的罪行,承认指控的犯罪事实,愿意接受处罚,并签字具结,可以依法从宽处理。被告人赵某某曾因故意犯罪被判处有期徒刑以上刑罚,在刑罚执行完毕五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,属累犯,应从重处罚。根据该案的犯罪事实、犯罪性质、社会危害程度,依照刑法的相关规定,法院依法作出上述判决。

醉酒驾驶操作失误连撞四车

虽然公安交警部门从没有放松对涉酒驾驶违法行为的整治力度,但总有人心怀侥幸以身试法,酒后依然驾车上路,并造成连撞四车的交通事故。

1月14日下午两点多,驾驶人黄某某酒后驾驶机动车,沿天寿路由南向北行驶至七

凤苑小区路段时,因操作失误接连碰撞到前方的四辆机动车,造成五辆小型客车不同程度受损。接到报警后,民警随即赶往事故现场,在处置过程中发现黄某某有饮酒后驾驶机动车的嫌疑,后经呼气式酒精检测仪检测,检测结果为178mg/100ml,随后民警对

黄某进行了抽血检测,检测结果为196.60mg/100ml,涉嫌构成危险驾驶罪。经交警部门认定,该起交通事故黄某某负全部责任,其醉酒驾驶一案还在进一步处理中。

(冯笛)

